

# 馬英九宣佈競逐連任黨主席

## 強調汲取林益世案教訓 籲團結改革渡難關

香港文匯報訊 綜合報導：馬英九11日下午主持國民黨中常會，在邱復生、陳明義等中常委提議下正式表態，宣布尋求連任國民黨主席，獲得全場熱烈掌聲。他同時說，前行政院秘書長林益世涉貪案讓政府機關蒙羞，一定要記取教訓，知恥知過，全力檢討改進。努力做出成果，恢復人民對政府的信賴，這是不能推卸的責任。

據中評社報道，林益世涉貪案爆發後，綠營要求馬英九不要再兼任黨主席，藍營內部也有類似聲音傳出，由於國民黨訂於2013年6、7月間將改選黨主席，馬英九是否尋求連任，受到各界關切。

### 與會中常委高聲叫「好」

國民黨11日下午舉行中常委會，在輿情討論階段，年代董事長邱復生率先表示，最近從媒體上看到一些藍營人士要馬英九免兼黨主席，但在這個關鍵的時刻，黨內尤其需要團結，不要分化，中常委都應該在這時候為黨辯護，不要讓外界見縫插針，所以他支持馬英九繼續擔任黨主席。後來中常委、新北市議員陳明義也希望馬英九能夠明確表態。

馬英九在回應中常委提問時，曾一度說明他其實早已表態過，但當時在強調兼任黨主席有其必要性；後來全場要求他正式表態，馬英九當場宣佈將競逐連任下屆黨主席，與會的中常委聽到後，立刻給予熱烈掌聲，還有人高聲喊「好」。

馬英九後來強調，黨的團結很重要，雖然國民黨目前面臨特殊狀況，令人感到沉重與痛心，但國民黨沒有分裂本錢，不能因此洩氣，國民黨唯有團結改革，才能渡過難關，沒有其他的路可以走。

另據中央社報道，國民黨當日下午召開中央常務

委員會，邀法務部長曾勇夫報告「法務部推動防貪、肅貪業務策進作為」。兼任國民黨主席的馬「總統」聽取報告後表示，法務部下設廉政署，22日將屆滿周年，社會各界關切重點是這1年來，廉政工作與廉政署成立前後，有何改變？尤其爆發林益世涉貪案件後，「防貪、肅貪的工作，還有許多可以改進的空間」。

### 馬要求盡快出台肅貪方案

馬英九說，防貪、肅貪應並重。現階段應建立起防貪網路，不光靠廉政署，而是各部會、各地方政府都須配合。目前共有2,000多名政風工作人員，人力相當龐大，應充分運用。

馬英九表示，反貪目的是要減少機關內部對政府公信力的腐蝕。人民的信賴，是政府最大資產，「貪腐，是對這種信賴最強烈的腐蝕劑」，須剷除這些害蟲與毒瘤，最後目的是要為人民謀福利，不要因反貪、肅貪，而使得公務員不敢做事。

馬英九期許法務部盡快訂出防貪、肅貪相關方案，呈報行政院並頒布實施，讓公務員做到不願貪、不必貪、不能貪、不敢貪，其中「不能貪」，須法令周詳，犯罪預防工作，永遠比偵辦工作更重要。



馬英九在國民黨中常委會正式表態，將參選2013年國民黨主席，競逐連任。 中央社

## 馬首次閱兵 帥旗纏刺刀

據中新網11日電 台灣TVBS網站報道，馬英九已經上任4年多，10日才第一次以閱兵形式校閱台軍部隊。台灣軍方依照傳統，在典禮開始前，先迎統帥旗進場，只是現場風太大，統帥旗被吹到纏在禮槍刺刀上(見圖)，令馬英九感到尷尬。

據報道，馬英九10日第一次以閱兵形式校閱台軍部隊，統帥旗硬生生纏在禮槍的刺刀上，旗子和刺刀纏得緊緊，警衛連的禮兵想用力拉，卻越纏越緊，又怕太用力，旗子會拉壞，只好用手把旗穗慢慢的從刺刀上撥開。

「部隊旗」向馬英九致敬，揮旗力度剛好就好，因為6年前，當時陳水扁校閱部隊，旗桿應聲斷裂，場面很尷尬，老一輩台軍流傳，斷旗會帶給惡運，這回軍方乾脆把旗桿換成鋁製品，但還是上演了統帥旗纏刺刀的一幕。



馬英九閱兵真尷尬！統帥旗卡在刺刀上。 台北 18:31 飛機專車:TVBS NEWS各節整點

## 蘇「急轉彎」挺扁 台媒：百步竟笑五十步



蘇貞昌呼籲民進黨黨員及社會大眾支持陳水扁保外就醫。 中央社

香港文匯報訊 據中通社報道，林益世涉貪，使國民黨連日遭受在野黨的口誅筆伐，但民進黨主席蘇貞昌11日發表公開信，呼籲各界意見領袖以醫療人權為本，共同參與連署，為因貪污入獄的陳水扁爭取保外就醫，瞬間引來媒體嘩然及藍營的抨擊，批評民進黨「一邊罵馬英九，一邊救陳水扁」，怎能不心虛？

陳水扁一直是民進黨的棘手「炸彈」，挺扁將被視為與貪污同流合污，棄扁又恐激怒為數不少的扁迷。繼民進黨前主席蔡英文、呂秀蓮、游錫堃、謝長廷及前代理主席陳菊等綠營元老外，一度刻意與陳水扁「保持距離」的現任黨主席蘇貞昌，於11日「急轉彎，跟大隊」，透過公開信，呼籲各界意見領袖以醫療人權為本，共同參與連署，他個人亦表態，呼籲黨員及社會大眾支持陳水扁保外就醫。

保外就醫。

### 輿論促馬 轉危為機

對於民進黨又一次全力救扁，《中國時報》10日以「如此罵馬英九，民進黨不心虛？」為題發表社論。文章指民進黨借近期的林益世涉貪一案攻擊馬英九及國民黨，親綠人士鼓吹比照當年「倒扁」模式，發動「倒馬」，甚至扁家成員陳致中出言恥笑國民黨「不知還有多少個林益世」，文章批評陳致中與民進黨「百步竟笑五十步！」

文章認為，林益世案讓馬英九在第二任之初就重重跌了一跤，「這樣也好」，至少提醒馬英九毋須過分迷信個人的自制力；文章亦建議馬英九應「轉危為機」，把握林案爆發的契機，徹底檢查公營事業、執政團隊與國民黨內風紀，才能真正贏得民望。

## 綠營議員鬧場 吳敦義嚴辭回嗆

據中評社11日電 最新出刊的台灣《壹週刊》報道指，黨政高層捲入前「行政院秘書長」林益世涉貪案，「副總統」吳敦義遭到影射波及。吳敦義今天下午到基隆八斗子海洋科技博物館參加「自由中國號」迎回活動典禮，遭到兩位民進黨籍基隆市議員舉牌抗議，吳敦義在台上當場回嗆說，這裡沒有X先生，「趕快去找你們的X先生。」

吳敦義開始致詞不到2分鐘時，坐在貴賓席的基隆市綠營議員洪森永、張錦煌突然站起來，拿出「X先生現身吧」標語，但並未出聲抗議。吳敦義見狀，馬上就說，「那兩位拿牌子的，X先生是誰講的，你去請他，好不好，這裡沒有X先生。」

台下吳敦義的隨扈以及會場工作人員試圖勸說兩名議員離席，但雙方僵持不下，吳敦義又說，「反正都已經證明，他講的這個X先生不在這個現場。」



吳敦義出席活動典禮致詞時，遭到兩位民進黨籍基隆市議員舉牌抗議。 中評社

## 兩岸三地六成女性 不介意當「剩女」

據中新社11日電 一項兩岸及香港「剩女」調查的結果11日在台北公布，近六成受訪女性不在乎被稱作「剩女」，期待愛情出現。

調查顯示，逾五成網友認為林志玲和舒淇是兩岸三地「剩女」的最佳代表。同時，超過五成認為「剩女」有害怕失去自我與自由、自我意識強、自信獨立等特質。此外，在調查中意外發現，男人不再是女人唯一依靠，近三成八反而覺得親情才是生活中的救贖。

### 2字頭「剩女」期待愛情出現

受訪兩岸三地網友普遍認為，現今的「剩女」不再是被動的，她們因為想保有自我生活而選擇單身的狀態，近六成女性不在乎被冠以「剩女」的頭銜，對這種稱呼感覺不痛不癢。20至29歲單身的「準剩女」，還是期待愛情出現。

此次調查由台灣三立電視台與大陸新浪網共同舉辦，通過新浪微博等方式，於6月25日至7月2日，在兩岸三地成功收4,670份有效問卷。「剩女」通常是指到了適婚年齡、仍然單身且有自主經濟能力的女性。



近六成受訪女網友不在乎被人稱作「剩女」。圖為在電視劇《剩女保鏢》中飾演主要角色的台灣女藝人孟耿如、袁艾菲、林雨宣(右起)出席記者會。 中新社

## 處女膜情結惹禍 台姐妹患癌誤診

香港文匯報訊 一般人以為，沒有性經驗的處女，不會罹患子宮頸癌。但台北醫學大學附設醫院最近收治一對年約30多歲的姐妹，兩人都沒有性經驗，但最近都先後有下體不正常出血，由於因怕求診「被弄破處女膜」而延誤就醫，最後兩人都被證實罹患癌。

據中評社報道，北醫附設婦產科主任劉偉民指出，臨床上經常碰到婦女明明已出現不正常病徵，仍然因處女膜情結而拒絕求診，醫師也可能因擔心醫療糾紛，而不做進一步檢查，導致病人錯過治療時機。

以妹妹為例，自今年4月起，下體不正常流血，由於還是處女，看了幾家醫院，不同醫師皆未做進一步檢查，後經劉偉民建議做陰道內診和子宮頸抹片後，才確認罹患子宮頸癌。不過，癌細胞已擴散到肝、肺、腦部和骨頭。

無獨有偶，姐姐今年6月開始，下體也有不正常出血，同樣也在多家醫院看診效果不彰，在劉偉民建議下趕緊安排子宮擴括術切片檢查，證實患子宮內膜癌。

## 迷信壯陽藥 台漢險絕後

據中評社11日電 台北消息：不少男性迷信壯陽藥物可使自己「雄風大振」，殊不知副作用卻可能帶來嚴重後果。近日彰化一名男子就因為長期服用壯陽藥物，險些因此絕後。

彰化市醫師蔡鋒博表示，早前該診所收治一宗個案，41歲吳姓男子與妻子結婚7年都無法使妻子受孕，經追查後發現，吳男長期服用壯陽藥物，影響分泌造精的激素。

在醫生要求停藥1個月後，吳男的造精激素恢復正常，精蟲數量增加至每1cc100萬隻，雖達不到自然受孕的正常數量(至少1cc6000萬隻)，但已有「百萬雄兵」，醫師採單丸取精手術，協助吳姓夫婦成功「做人」。

蔡鋒博表示，壯陽藥物擁有男性賀爾蒙，會使睪固酮升高，患者雄風大振之餘，卻應注意副作用，藥物促使雌性素增加，會刺激腦下垂體減少分泌性腺刺激素，影響造精功能，造成精蟲數量銳減。

## 高雄人均負債7.67萬 窮絕台島

據中評社11日電 台灣財政部10日首次公佈「地方債務鐘」，顯示包括台北、高雄等五大都市及17個縣政府在內的22個地方政府的累積債務(截至今年6月30日)超過一萬億元(新台幣，下同)。其中高雄市的長、短期債務共2,129億元，平均每位市民負債7.67萬元，「窮絕寶島」；全台灣金門縣與連江縣兩地出現「零負債」。

## 東航撞鳥平安降落 乘客獻唱謝機師

中新網11日電 據台灣「中央社」報道，10日，東方航空1架從桃園機場飛上海班機，搭載299名機組員及乘客，起飛後，一號發動機吸入1隻黑翅鸛，飛機返航平安降落，有乘客感動撿回一命，獻唱感謝機師。

10日，一架東方航空MU5008班機，搭載15名機組員及284名乘客，下午從桃園機場起飛後，左側一號發動機吸入黑翅鸛，機師緊急應變，並於下午4時38分返航，並順利滑翔降落在桃機南側接駁機坪，機上299人全部平安，但造成乘客虛驚一場。

乘客中一群年輕人圍住機組員，合唱感謝機師的英勇，他們還跟機組人員合影，讓幾位空服員感動掉淚。

## 王家合葬風波 台塑：墓穴沒留空間

據中新網11日電 台灣《中國時報》報道，王永慶的大房、二房與三房福地安排有案協議；10日再掀波瀾。王文洋友人昨日出面否認，且強調根本沒有簽署協議，或是保密協定等安排，要三房拿出協議證明。

「王永慶下葬時有預留王月蘭棺柩空間，讓王月蘭與其合葬，為此合葬一案，並不會驚擾到王永慶！」王文洋友人透露，王永慶墓地的施工照片，就可證明，有預留王月蘭的空間。

台塑：各房夫人福地另有安排 不過，台塑內部人士指出，王永慶的墓

是單穴，並非雙穴，並沒有預留給各房夫人的空間，各房夫人的福地，另有安排，安排在王永慶墓園旁，左側墓地。台塑內部人員說，王永慶的王長庚與王詹樣原本是兩個墓，王長庚先下葬，當王詹樣過世時才安排葬在其旁，看起來像是同一個墓，其實是兩個墓。

二房長女王貴雲昨不願多做回應，但表示，二房子女對王永慶與王月蘭合葬，並沒有意見，也不反對。

王文洋友人強調，王文洋希望大房與其父同葬，是王永慶往生時，大媽特別交代王文洋要循基督教模式安排葬禮，除須土葬，還須與王永慶合葬。